
アンケート調査結果 

 

実施日時：2023 年 7 月 1日 (土) 午後 12 時 

実施場所：仙台福祉プラザ（仙台市青葉区五橋 2-12-2）10 階 第二研修室 

実施対象者：路上生活者 25 人 

平均年齢：55.8 才 

結果 

１, 今、寝泊まりしている場所はどこですか？ 

移動 9人、駅舎 5人、公園 4人、地下道 3 人、ファストフード店 2人、寺 1人、無回答 1人 

２, 出身地はどこですか？ 

宮城県 13 人、福島県 2 人、北海道 1 人、青森県 1 人、岩手県 1 人、山形県 1 人、長野県 1 人、

東京都 1人、愛知県 1人、無回答 3人 

３, 今、体で調子の悪いところがありますか？ 

ある 15 人、ない 3人、無回答 7人 

４, 調子の悪いところがあると答えた方、それはどこですか？ (複数回答可) 

高血圧 6人、糖尿病 5人、鬱 2人、手足の痺れ２人、腰痛 2人、足痛 2人、喘息 1人、心臓疾患

1人、過食 1人、歯痛 1人、脳梗塞の後遺症１人、無回答 3人 

５, 今の日本に期待しますか？ 

する 2人、しない 15 人、無回答 8人 

６, ５, に答えた方、それはなぜですか？ 

政治家は自分のことだけしか考えない、政治家は選挙のことだけやっている、国が何をしている

のかわからない、物価が高くなって将来どうなるかわからない不安がある、国が衰退して世界で

置いてきぼりを食っている、人口が減少して超高齢化社会になっている、周りの国ばかりに金を

配り国民や困窮者に金が回ってこない、無回答 8人 

７, 酒やタバコをたしなみますか？ 

酒を飲む 4 人、タバコを吸う 3人、両方たしなむ 11 人、両方しない 7人 

８, ギャンブルをやりますか？ 

する 15 人、しない 9人、無回答 1人 

９, 8,で「ギャンブルをする」と答えた方、何のギャンブルをしますか？  (複数回答可) 

スロット 11 人、パチンコ 9 人、競馬 5 人、競輪 2 人、競艇 2 人、全て 6人、無回答 3人 

10, 政治や行政、NPOにしてほしいこと、言いたいことがありますか？ 

政治、行政に）縦割りでなく横の連携をもっと持ってほしい、何度もたらい回しにされることが

あって辛い、ホームレスでも働ける機会をつくってほしい、臨時給付金の機会を増やしてほしい。 

NPOに）清掃アルバイトをもっと増やしてほしい、食事支援の回数を増やしてほしい、自分の周

りに支援活動に来ていない数十人のホームレスがいる。 
 

以下省略 


